cOmpongo y descompongo .............................................

© ;Qué nimero se forma?

400 + 300 + 100 = 200 + 500 + 100 =
300 + 300 + 200 = 500 + 300 + 100 =
200 + 400 + 100 = 100 + 100 + 100 =
200 + 100 + 200 = 200 + 200 + 200 =

400 + 100 + 400 = 300 + 300 + 300 =

€ Un poco mas dificil. Escribe el nimero que se obtiene.
100 + 300 + 200 + 200 = 100 + 100 + 100 + 200 + 300 =

300 + 400 + 100 + 100 = 100 + 100 + 300 + 100 + 200 =
200 + 200 + 200 + 200 =
400 + 300 + 100 + 100 =
300 + 300 + 100 + 100 =
100 + 100 + 200 + 200 =

€) Y ahora al revés. Fijate en el ejemplo y descompén, en centenas
completas, estos nimeros:

400 —» 100 + 200 + 100
700 —
500 —

900 —



